

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
GRAFIČKI FAKULTET
Zagreb, Getaldićeva 2

KLASA: 602-04/21-04/6
URBROJ: 251-80-06-21-4
Zagreb, 30. travnja 2021.

Na temelju članka 22., stavka 1. Statuta (pročišćeni tekst), na 6. redovitoj elektroničkoj sjednici Fakultetskoga vijeća Sveučilišta u Zagrebu Grafičkoga fakulteta u ak. god. 2020./2021., zaključenoj 30. travnja 2021. godine donesena je sljedeća

ODLUKA

o načinu bodovanja nastavnika prilikom formiranja prioriteta temeljenih na raspodjeli raspoloživih koeficijena Grafičkog fakulteta

I

Način bodovanja prilikom formiranja prioriteta temelji se na Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja koje je donijelo Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj na sjednici održanoj 7. ožujka 2017. godine te Odluke o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja Rektorskog zbora i Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki razvoj na sjednici održanoj 15. studenog 2017. godine.

II

Boduju se svi radovi za izbor u znanstveno zvanje te potvrde o prihvaćenim radovima sukladno Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja te svi ostvareni uvjeti sukladno Odluci o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u znanstveno-nastavna zvanja.

Kod radova za izbor u znanstveno zvanje boduju se svi radovi iz svih skupina.

Boduju se svi ostvareni uvjeti. Ukoliko je nastavnik ostvario dvostruke ili višestruke uvjete, tada mu se za svaki ostvareni uvjet dodjeljuje jedan bod.

Npr. Uvjet objavljivanja znanstvene knjige, sveučilišnog udžbenika ili sveučilišnog priručnika u autorstvu ili koautorstvu.

• Da je prije izbora u zvanje docenta ili nakon izbora u prethodno znanstveno-nastavno zvanje u autorstvu ili koautorstvu objavio znanstvenu knjigu, sveučilišni udžbenik ili sveučilišni priručnik.

Ukoliko je nastavnik objavio dvije ili više znanstvene knjige, sveučilišnog udžbenika ili sveučilišnog priručnika u autorstvu ili koautorstvu.

Za svako objavljeno djelo dodjeljuje mu se po jedan bod.

Ili npr. Uvjet objavljivanja rada u koautorstvu sa studentom iz područja teme doktorskog rada.

• Da je u koautorstvu sa studentom, kojemu je bio mentor ili komentor u izradi obranjene doktorske disertacije ili nastavnik kod kojega je tijekom doktorskog studija slušao ili polagao ispit, nakon izbora u prethodno znanstveno-nastavno zvanje, objavio najmanje jedan znanstveni ili stručni rad iz područja teme doktorske disertacije.

Za svaki objavljeni rad dodjeljuje se 1 bod.

Ili npr. Uvjet obnašanja voditeljske dužnosti na ustrojstvenoj jedinici visokog učilišta.

• Da je obnašao voditeljsku dužnost na ustrojstvenoj jedinici visokog učilišta (voditelj odsjeka, fakultetskog odjela, centra, zavoda, katedre i sličnih ustrojstvenih jedinica).

Za svaki mandat dodjeljuje se 1 bod.

III

Svaki nastavnik dužan je prilikom zahtjeva za napredovanje napraviti tablicu bodovanja te istu priložiti zajedno s dokazima o ispunjavanju uvjeta.

IV

Ova odluka ne odnosi se na administrativno stručne zaposlenike, nova zaposlenja, zaposlenja na projektima itd.

V

Prilikom glasovanja na Fakultetskom vijeću, a vezano uz napredovanje i izbore u određena zvanja potrebno nam je jedinstvo. U načelu za sve izbore se glasa ZA, osim u slučaju kada postoji sumnja da određeni uvjeti nisu ispunjeni, ili da postoji bilo kakva sumnja u neetičnost prilikom ostvarivanja istih. U tom slučaju potrebno je obavijestiti članove Fakultetskog vijeća, a oni mogli donijeti svoju prosudbu.



DOSTAVITI:

1. Zaposlenici, svi, eL poštom
2. Mrežne stranice (O nama - Dokumenti i propisi)
3. Pismohrana

Miroslav Mrvac